

# 七个星期日敬礼圣若瑟 (七)

七个星期日敬礼圣若瑟提醒我们连圣若瑟都曾经面对过困难与喜乐，让我们更好地准备3月19日的圣若瑟庆日。

2020年3月14日

## 第七苦

他们遂走了一天的路程；以後，就在亲戚和相识的人中寻找他。既找不

著，便折回耶路撒冷找他。（路二44-45）

## 第七乐

过了三天，纔在圣殿里找到了他。他正坐在经师中，聆听他们，也询问他们。（路二46）

### 圣施礼华，《玫瑰经》，欢喜五端

耶稣在哪裏？圣母，祂在哪裏？

玛利亚在哭泣，你与我从这一群人找到那一群人，从一辆篷车找到另一辆篷车，都一无所获，没人看到祂。若瑟虽尽量忍著不哭，结果还是流下眼泪……你也是……我也是。

身为一个急躁小僕人的我，放声大哭起来，向天地哀号……为弥补过去因我的错而失去祂时，应哭却没有哭的过失。

耶稣，愿我永不会再失去祢……那祢与我便在不幸与痛苦中结合，犹如我

们在罪恶中结合，而从我们的灵魂深处发出铭心的悲痛与灼热的辞句，是笔墨难以形容的，也不该形容的。

在失踪三天後，我们终於找到了耶稣，喜悦与欣慰充满我们的心。我们看到祂与以色列的经师辩论著，（参阅路2:46）这让我们深刻地感到有离开自己的家庭去为天父服务的责任。

© Fundacion Studium

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/qi-ge-xing-qi-ri-jing-li-  
sheng-ruo-se-qi-2/](https://opusdei.org/zhs/article/qi-ge-xing-qi-ri-jing-li-sheng-ruo-se-qi-2/) (2026年2月9日)